
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання кафедри фундаментальних та соціальних наук 

м. Львів 21.11.2025 

 

Голова засідання – д.мед.н., професор Фік В.Б. 

Секретар засідання – к.мед.н., Любінець Л.А. 

 

Присутні: Фік В.Б. (д.мед.н., проф.); Стоколос-Ворончук О.О. (к.філол.н., доц.); 

Корчинський І.О.(д.е.н., проф.); Германович Г.О. (к.філол.н., доц.); Лозинська 

С.О. (к.і.н., доц.); Любінець Л.А. (к.мед.н., доц.); Олійник Н.Ю. (к.політ.н., доц.); 

Сопнєва Н.Б. (к.пед.н., доц.); Хміляр І.Р. (Ph.D, доц.); Федорик В.М. (к.філос.н., 

доц.); Щурко М.М. (к.мед.н., доц.); Яворська Ж.Б. (к.е.н., доц.); Климків Р.І. 

(к.психол.н.); Угрин О.М. (к.б.н., доцент); Дубрівська Г. П.; Семененко О.Я. 

 

Порядок денний: 

1. Доповідь Корчинського І.О. «Впровадження інноваційних (новітніх) 

технологій у методиці викладання в освітньому процесі» (патенти, 
гранти, Erasmus). 

2. Обговорення питання доброчесності викладача та студента, поняття 
корупції. 

3. Питання про належне оформлення та ведення робочої документації 
Академії викладачами. 

4. Здійснення професійної активності викладача. 

5. Різне. 

1. Слухали: 
Корчинський І.О., д.е.н., проф. у своїй доповіді звернув увагу на важливість 

впровадження новітніх технологій у методиці викладання в освітньому процесію на 

сучасному етапі, а саме акцентував увагу на позитивних аспектах змішаної форми 

навчання в академії. Звернув також увагу на те, що іноваційні методики, що 

розробляються кафедрами академії на основі міжнародного досвіду, є інтелектуальною 

власністю академії і потребують належного захисту, а впровадження інноваційних 

технологій повинно відбуватися системно (доповідь додається). 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

2. Слухали: 
Фік В.Б. – в.о.завідувача кафедри повідомив про розуміння академічної доброчесності в 

освітньому середовищі. Наголосив що це етичні принципи і правила яких мають 

дотримуватись студенти та викладачі. Це насамперед чесність, повага до інтелектуальної 

власності та дотримання норм права. Вона вимагає виконання завдань, коректного 

виконання завдань, правильного цитування джерел, уникнення плагіату та списування. Для 

викладача це означає неупередженість в оцінюванні та підтримку чесного освітнього 

середовища, а для студента – добросовісне ставлення до навчання. Порушення правил має 

адміністративне покарання для обох сторін. 

У закладі є практика проведення анонімного опитування студентів у періоди заліково- 

екзаменаційних сесій. 



Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома та виконання. 

2. Відповідальність за вчинені корупційні дії несеться персональна 

відповідальність. 

 

 

3. Слухали: 
Фік В.Б. – в.о.завідувача кафедри повідомив про необхідність вчасного заповнення журналів, 

виставлення оцінок, що дає можливість деканатам моніторити успішність здобувачів освіти, 

а успішним студентам призначати премії за результатами успіхів у навчанні. 

Написання рапортів на студентів, які систематично пропускають заняття є звичною практикою 

у роботі викладачів зі студентами, що покращує контроль за відвідуваністю занять. 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома та виконання. 

4. Слухали: 
Фік В.Б. – в.о.завідувача кафедри 

 Акцентував увагу на важливості постійного професійного зростання викладача через 

підвищення кваліфікації на курсах, стажуванні. У нашій вайбер- групі є постійні 

пропозиції від адміністрації про проходження онлайн курсів. Після їх проходження 

обов’язковим є подача Сертифікату відповідальному на кафедрі для проведення його 

через Вчену Раду. Важливим також є напрацювання впродовж року наукових публікацій. 

 Поставив завдання викладачам розробити методичні рекомендації для здобувачів, які 

навчаються за новими освітньо-професійними програмами (екстрена допомога, фізична 

терапія, психологія) і подати на розгляд колективу кафедри для обговорення та 

затвердження. Постійно працювати над оновленням віртуального середовища MOODLE. 

Упорядкувати Силабуси (подати нові шифри спеціальностей, на яких читається 

дисципліна, внести нові групи, кількість годин для дисципліни, оновити літературу. Хто 

читає вибіркові компоненти необхідно подати інформацію до MOODLE на сторінку 

кафедри. 

 Цьогоріч атестується, згідно поданого графіку з навчально-методичного відділу, 

Германович Г.О. Необхідно подати дату і тему показового заняття та виховного заходу. 

Ухвалили: 

3. Інформацію прийняти до відома та виконання. 

 

Різне. 

Слухали: 

Логін Р.М., викладач кафедри, поінформував про проведений інструктаж з техніки 

безпеки для викладачів кафедри і оформлення відповідної документації. 

Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

 

Слухали: 

Фік В.Б. – в.о. завідувача кафедри, який повідомив, що подано для обговорення 

навчальний посібник «Medical English for Professional Communication and Practice» 

(автори: Ісаєва О., Шумило М., Хміляр І.). 

 

Виступила: 

Хміляр І. Р. – доцент, яка викладає навчальну дисципліну Англійська мова. Представила 

для розгляду членам кафедри навчальний посібник «Medical English for 



Professional Communication and Practice» (автори: Ісаєва О., Шумило М., Хміляр 

І.), д де вона є співавтором. 

Навчальний посібник з англійської мови укладений для студентів-медиків 

спеціальностей «Сестринська справа» та «Екстрена медицина». Основна мета 

написання навчального посібника – удосконалення володіння англійською мовою 

студентами у професійному середовищі, розширення знань медичної термінології 

та формування навичок читання, перекладу, усного та письмового мовлення, 

необхідних для ефективного виконання професійних обов’язків у сфері охорони 

здоров’я. 

Структура - містить 20 тем, є тематичні тексти професійного спрямування, словник 

ключових термінів, вправи для розвитку лексико-граматичних навичок, завдання 

для усного та письмового мовлення, тестові завдання для самоконтролю та 

завдання для самостійної роботи. 

Доповідь додається. 

 

Ухвалили: 

Навчальний посібник відповідає робочим програмам з дисципліни «Англійська мова (за 

професійним спрямуванням)» і може використовуватись в освітньому процесі. 

Має одну внутрішню рецензію і дві зовнішні. 

Навчальний посібник «Medical English for Professional Communication and 

Practice» (автори: Ісаєва О., Шумило М., Хміляр І.).можна рекомендувати до 

видання. Подати Вченій раді на розгляд. 

 

 

 

Голова засідання 

д.мед.н., професор Фік В.Б. 

 

Секретар засідання 

к.мед.н., доцент Любінець Л.А. 
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